

合肥市青少年科技创新市长奖 开始海选

星报讯(记者 任金如) 昨日,市场星报、安徽财经网记者从合肥市科协获悉,2003年,合肥在全国省会城市中第一个设立了“合肥市青少年科技创新市长奖”,已经连续举办了十二届,近期,第十三届“市长奖”的评选工作开始启动。

获得以下奖项之一的合肥青少年均有资格参加评选:本年度中国科协、国家教育部等8部委主办的“全国青少年科技创新大赛”三等奖(含)以上的项目。在Intel国际科学与工程大奖赛(美国主办),迈向未来——国际青少年科学大会(俄罗斯主办),欧盟青少年科学竞赛、国际环境科研项目奥林匹克竞赛(土耳其主办),国际青少年科学家论坛(英国主办)等国际科学竞赛中获奖的项目。本年度中国科协、国家教育部主办的“明天小小科学家”奖励活动三等奖(含)以上的项目。在国际中学生奥林匹克学科竞赛中获得三等奖(含)以上。本年度在由合肥市科协和合肥市教育局组织参加的国际青少年电脑机器人竞赛中获得二等奖(含)以上的项目。

“市长奖”为一项长期设立的奖项,每年评选一次。每年奖励不超过10个人。获得“市长奖”的青少年将得到由市长亲自签名的获奖证书并予以一定数额的物质奖励(每个项目人民币3000元)。获奖者只能获得一次“市长奖”。

中国合肥青年创新创业大赛 启动报名

星报讯(程晨 记者 马冰璐) 昨日下午,由合肥团市委、高新区管委会等多家单位联合举办的“阳光电源杯”第三届中国合肥青年创新创业大赛暨首届创客活动周启动。感兴趣的青年创客即日起可报名参赛。

根据参赛条件要求,参赛人员应为年龄在18~45周岁的在校大中专学生以及已经创业的青年、青年企业家等;参赛人员一般为参赛项目的企业法人代表或创业团队的主要成员且有一定创业能力和可行的创业项目。此外,本次大赛主要面对“互联网+”创业项目,要符合国家政策和产业导向,具有一定技术先进性和产业开发价值。

据了解,参赛人员可以个人或团队形式报名参赛,参赛组别按照是否注册公司,分为创业类和创新类。创新类设一、二、三等奖,奖金总额分别为4万元、2万元、1万元,创业类设一、二、三等奖,奖金总额分别为10万元、5万元、2万元。感兴趣的青年创客可以通过大赛指定网站(web端和移动端)http://www.5f.vc/hfqc.html,完成在线报名和参赛材料的在线提交。此外,也可以通过异地的合作机构同步开展海选报名活动。报名咨询电话:0551-63537575。

胖子周日可免费参加户外运动

9月20日(本周日)上午,由安医大二附院普外科发起的“‘减肥降糖,如释重负’胖友糖友万步走”活动将来到紫蓬山开展户外运动,同时开展趣味有奖互动项目,现场还将有医生全程陪同参与健康指导,所有活动均免费。胖友、糖友均可报名参加集中乘巴士前往,参加者可携带家属、朋友1名。报名联系方式:黄医生 15205515600

戴睿 记者 李皖婷

我省职业考试单科收费最高50元

记者从省物价局获悉,我省已经下发了职业资格考试收费办法,单科收费最高为50元。收费办法所称的职业资格考试(含职业鉴定)的相关考试收费项目,是指经财政部、国家发展改革委批准设立或经省财政厅、省物价局批准设立,并按照行政事业性收费管理的职业资格考试收费项目。

记者 任金如

“知心圆梦队”关注留守儿童

为了呼吁社会关注留守儿童的心理健康,合肥工业大学机械与汽车工程学院“知心圆梦队”近日赴合肥磨店乡沿河村开展以“呵护心灵健康,放飞中国梦想”为主题的5天社会实践活动,为当地留守儿童“一对一”提供心理辅导,并在生活和学习上给予他们一定的帮助。

徐崔超 解琛

民生 社会

怀疑被“指桑骂槐” 持刀砍死邻居夫妻

今年5月23日晚,怀疑邻居借骂狗之际,实则故意“指桑骂槐”,74岁的长丰男子吴某某怒火难消,一气之下持菜刀砍死邻居夫妻。经警方查明,多年来,吴某某与吴邦某夫妻因邻里纠纷等矛盾吵架不断,最终导致矛盾激化引发血案。9月17日,记者获悉,犯罪嫌疑人吴某某涉嫌故意杀人罪被移送至检方审查起诉。

本报记者

疯狂盗窃门面房 半年作案100多起

今年6月,在省城蜀山辖区一家影楼内发生盗窃案件,被盗总价值5万余元,在监控视频中,民警发现有两人作案,除此之外,附近还有两家门面房也同时被盗。日前,三名盗窃嫌疑人在一黑网吧被抓获,同时还抓获了一名负责销赃人员。昨日,记者从蜀山分局刑警一队获悉,四名嫌疑人在半年多时间

内疯狂作案100余起,专偷门面房,目前,四人已被刑拘。此案还在进一步调查处理中。

记者 祁琳

老人“魔戒”卡手 消防妙手摘除



9月17日9时05分,合肥滨湖消防中队接到指挥中心的调度称:滨湖医院急诊大厅有位老人手指被戒指卡住,请求消防官兵处置。该中队立即派出8名官兵赶到现场。原来老人左手中指不小心骨折,需把戒指取下来治疗。医院经尝试多种方法都无法取出戒指,只好向消防部门求助。经过消防官兵的努力,最终将老人手指上的“魔戒”成功摘除。

朱小妹 记者 鲁龙飞 文/图

魅力金秋购房无忧 双节同庆恒大送礼

——合肥恒大帝景多重好礼钜献全城

“北有北城,南有滨湖。”合肥北城是合肥市“1331”城市空间发展战略的重要组成部分。紧邻合肥市主城区,是合肥经济圈北向发展和构筑“两淮一蚌”城市经济带的战略高地。随着合肥打造区域性特大城市,合肥将再建北城换乘中心,此外,早在2012年,由合肥一中负责教学的北城中学开办,引入优质的教育资源,让北城的人气和品质得到极大提升。接下来,省立医院北区将在半年内开建,又将成为北城集聚人气的利器。该医院建成后,将打造3个华东第一的专科!高端教育、医疗配套进驻北城,区域配套日臻完善意味着北城建设的春天即将来临。合肥恒大帝景坐落于北城核心,阜阳北路与泉阳路交口,北城办斜对面,共鸣合肥超级都市建设美好前景,发展优势浩态狂香。

中秋国庆佳节即将到来,人们心中所想的满是举国欢庆的热闹与家庭团圆的喜悦,当然现代社会更少不了各色的庆祝活动与惊喜钜惠。为感恩广大市民与社会各界的厚爱和支持,即日起至10月7日期间,合肥恒大帝景隆重推出双节献礼钜惠活动,欢迎新老客户及市民前来参与。

即日起至10月7日,凭合肥恒大帝景报广、单页、关注微信等礼品领取凭证到场可获恒大冰泉2箱;老业主带亲友到场看房结束后,老业主及看房客户均可获赠恒大冰泉2箱;每天仅限100箱,先到先得!



三期新品盛势首推,购房送品牌家私券

千亿恒大,值此金秋送爽双节来临之际,为回馈广大新老业主的信赖与厚爱,特推出“购房送品牌家私券”优惠政策,成交金额在60万以下的(含60万),赠送3万元品牌家居券;成交金额在60~100万元的(含100万),赠送6万元品牌家居券;优惠期间认购住宅1套的,可55折特惠购建筑面积41~900㎡商铺!活动期间在合肥恒大帝景购房的业主,为让利广大消费者,恒大帝景与众多国内外品牌家私合作,带给消费者实实在在的的品质家居!

此外,合肥恒大帝景III期新品盛势首推,现认筹1万享82折,抢建筑面积85~130㎡精装美宅。

II期建筑面积85~138㎡园景精装房特惠87折。建筑面积70~240㎡幼儿园旁稀缺沿街商铺,仅8席,即将发售!详情可咨询0551-6639 3999。

醇熟生活配套,绘就精英生活

合肥恒大帝景为业主打造了总建20万㎡的航母级商业配套,其中包括恒大影城、超市、室内运动中心、凡尔赛皇家会所、五星级酒店、欧陆风情商业街、5A甲级写字楼、双语幼儿园等。为业主提供一站式购物、观影、健身、休闲、商务、餐饮、教育服务。恒大帝景航母级豪华配套为您提供一站式全方位便捷生活。

合肥恒大帝景,以成熟诠释着浓郁的社区文化,成为每位业主的物质与精神双重依托。

人性规划,打造全龄化配套,每个年龄阶层都有自己的配套享受。越过时间和空间,在时光的流转中被贵族般的优雅闲适所渗透,恰到好处地体现着休闲生活的品位与舒适。生活在其中的人们,举手投足,言笑晏晏,悠然自得,空气中有着悠扬的旋律在起伏,与众不同的便捷而高雅的生活方式随之诞生。

9A精装,购房安家一站解决

装修对于大多数置业者来说是件令人头痛的事,繁杂的装修项目,眼花缭乱的建材市场,数不清的猫腻装修账单,各种各样杂乱无章的大事小事,都足够让人心烦意乱。合肥恒大帝景所配套的9A精装,能一步解决置业

者装修烦恼。恒大地产作为中国十强的大品牌开发商,精装房所用装修材料均为世界名牌,且将6000余条“精品标准”始终贯穿于项目设计、施工、监理、验收等流程,从而保障精装的高质量,筑就高品质精装豪宅。

合肥恒大帝景雄踞北城核心区域,坐拥十横十纵交通路网、阜阳北路、蒙城北路双动脉主干道飞架,国家一级资质恒大物业类式物管服务,11万方皇家园林,近万平中央湖景...在合肥恒大帝景,有“现代人居生活环境”、“风情住宅”、“天然景观”、“自然合一”……这些让人赏心悦目的字眼,勾勒出了现代都市人群十分推崇的舒适人居画卷。